1. Izračunati NOF i analizirati dugoročnu finansijsku ravnotežu
2. Izračunati opšti racio likvidnosti

3. Izračunati period naplate potraživanja

4. Izračunati koeficijent obrta zaliha uz pretpostavku da cijena koštanja realizovanih proizvoda čini 70% ukupnih poslovnih rashoda.

5. Koliko bi trebalo da iznose postojeće obaveze prema dobavljačima ukolikomenadžment zahtijeva da koeficijent obrta dobavljača bude 15? Da li će se obaveze u tom slučaju povećati ili smanjiti i za koliko?

6. Izračunati koeficijent pokrića ukupnog duga uz pretpostavku da otplata glavnice iznosi 10.000€. Stopa poreza na dobit iznosi 9%.

7. Izračunati stopu prinosa na ukupni kapital.

8. Izračunati stopu neto dobiti.

9. Koliko iznosi neto dobitak po akciji, ako je poznato da je preduzeće emitovalo 25.000 akcija?

10. Koliko će iznositi dividenda po akciji ukoliko je menadžment donio odluku da 50% ostvarenog neto dobitka raspodijeli akcionarima u obliku dividende?

11. Koliko se preduzeće može dodatno zadužiti, a da stepen zaduženosti ne prelazi 70%?

12. Koliko se preduzeće može dodatno dugoročno zadužiti, a da odnos dugoročnih obaveza i sopstvenog kapitala ne prelazi 0,2?

Rješenje:

1. NOF= - 5.686.121  dugoročna finansijska ravnoteža je ugrožena, jer se iz neto obrtnog fonda ne mogu pokriti zalihe
2. KOL= 0,41

3. KOK= 5,41  T=66,54 dana

4. KOZ= 6,79
5. Obaveze treba smanjiti za 5.027.409,06
6. Koeficijent pokrića ukupnog duga=4,48
7. SPUK= 3,7%

8. SND= 3,91%

9. Neto dobit po akciji= 21,53

10. Dividenda po akciji= 10,77

11. Za 7.541.740,33

12. Za 472.055       
